
Аудиторами Харківщини виявлено збитків в розмірі майже 185 тис. грн  

під час ревізії Комунального закладу охорони здоров’я «Харківський 

міський перинатальний центр» 

 

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії 

фінансово-господарської діяльності Комунального закладу охорони здоров’я 

«Харківський міський перинатальний центр» встановлені порушення, що 

призвели до втрат фінансових та матеріальних ресурсів на суму 184,8 тис. 

гривень. 

Зокрема, посадовими особами закладу були здійснені зайві витрати 

бюджетних коштів на оплату виконаних робіт з капітального ремонту по 

завищеній вартості на суму 78,9 тис. грн, на виплату заробітної плати з 

нарахуваннями на суму 43,6 тис. грн, покриття витрат за рахунок коштів 

загального фонду з оплати комунальних послуг орендарів та при наданні 

платних послуг на суму 21,3 тис. грн, покриття витрат орендарів, пов’язаних з 

капітальним ремонтом, на суму 7,1 тис. грн,  на оплату послуг з водовідведення 

у завищених розмірах на суму 3,1 тис. грн та внаслідок безпідставного 

списання медикаментів на суму 1,3 тис. гривень. 

Також встановлені факти недоотримання закладом коштів від лікарів-

інтернів в розмірі 17,3 тис. грн за стажування в інтернатурі та неперерахування 

до бюджету коштів, утриманих із заробітної плати з нарахуваннями після 

завершення бюджетних періодів, що призвело до недоотримання коштів 

міським бюджетом м. Харкова в загальній сумі 12,2 тис. гривень. 

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування 

фінансових порушень на загальну суму 133,7 тис. гривень. 

Головному лікарю закладу направлено вимогу щодо повного усунення 

порушень і притягнення винних осіб до відповідальності та попередження про 

неналежне виконання бюджетного законодавства. 

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку та допущені 

порушення фінансової дисципліни чотири посадові особи закладу притягнуто 

до адміністративної відповідальності. 

Розпорядженням Північно-східного офісу Держаудитслужби закладу 

зупинено операції з бюджетними коштами на рахунку, відкритому в органах 

Державної казначейської служби.  

Матеріали ревізії передано на розгляд до правоохоронних органів.  


